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９月４日～１０月９日まで、福岡市議会９月定例会と、令和５年度決算特別委員会が開かれました。
９月定例会では議案質疑に登壇し、市長提案の補正予算や条例案などについて質疑いたしました。
また、令和５年度決算に関する審議については、本会議で会派を代表し反対討論に登壇し、認定しか
ねる理由について述べました。
今回の井上まい通信では、９月議会で審議された議案の概要についてご報告いたします。
決算および討論の内容については裏面をご参照ください。

９月議会で審議された議案について主なものをご紹介します。
❶「学びの多様化学校」が新たに設置されます！
　設置についてはこれまでの既報の通りですが、今回の条例改正により、校名や場所が正式に決定いたしました。また、具体的なカ
リキュラム案なども教育委員会より示され、早速来年度の１期生の募集が行われました。学びの多様化学校とは、かつて不登校特例
校と称していたもので、何らかの理由で地域の学校に通えなくなった子どもたちの新たな学びの場として、全国で設置が広がってい
るものです。通常の学校には通いづらい子どもたちの特性を考慮し、授業時間や学習内容などが柔軟に設定されています。
　本市においても、来年度より１校目となる学びの多様化学校が百道の教育センター内に、「百道松原中学校」として開校されます。
子どもたちが学びの場として新たな選択肢を持つことができることは喜ばしいところですが、今回は中学生のみを対象とすること、
また、１校のみの開校ということで、多くの子どもたちは通うことが現実的ではないことから、小学生への対象拡大や、学校の多エリ
ア展開など、全市の子どもたちの選択肢となりうるよう早期の改善を求めています。

令和６年第４回福岡市議会（９月定例会・決算審議）にて
議案質疑および反対討論の場に登壇！

◆令和６年第４回福岡市議会（９月定例会・決算審議）にて
 議案質疑および反対討論の場に登壇！
 ❶「学びの多様化学校」が新たに設置されます！
 ❷世界水泳福岡大会の残余金約19億円をスポーツ基金に
 ❸福岡市地下鉄でタッチ決済がさらに使いやすく変わります
◆福岡市民クラブ議会活動報告会を開催！

学校教育でお悩みの方は
こちらもご覧ください。

教育相談・学びの
相談ガイド

西日本新聞
9月11日朝刊
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10月8日
反対討論登壇の様子はこちらから

当日の報告資料や、会派の基本政策などは
こちらからご覧いただけます▶

❸福岡市地下鉄でタッチ決済がさらに使いやすく変わります
　市営地下鉄では、クレジットカードのタッチ決済の導入を2022年の実証実験から
はじめ、これまで利用可能駅などを拡大し利便性の向上を図ってきました。昨年から
は、タッチ決済で利用した場合、事前に1日乗車券（640円で乗り放題）を購入せずと
も、その日の決済額が640円を超えるとそれ以上は請求しないというサービスが始ま
っておりますが、今回は、月初めの１日から末日までの、タッチ決済乗車利用料金の請
求額の合計額を1か月最大12,570円までとする条例改正が行われました。もちろん、
通勤通学でご利用の方はこれまで同様定期券でのご利用の方がお得にご利用いただ
けますが、不定期に乗られる方にとっては便利なサービスになると思います。
　一方で、クレジットカードは全ての方がご利用されるわけではなく、むしろ、交通系
ICカードの利用の方が主流です。システム上の課題が大きくICカードでの上限設定
は現状難しいようですが、より多くの市民が利便性を享受できるサービスを引き続き
研究するよう求めました。

　今年で１３回目を迎えた議会活動報告会ですが、今年からは市内３カ所に会場を
増やし、それぞれのエリアで各担当議員がご報告をさせて頂きました。井上まいは、
9月13日に行われた南区のアミカス会場での報告会を担当させて頂きましたが、
多くの皆さまにご来場いただき大変有意義な議会活動報告会となりました。
　ご来場いただきました皆さまありがとうございました！

❷世界水泳福岡大会の残余金約19億円をスポーツ基金に
　2023年に開催された世界水泳福岡大会については、当初開催経費について90億～100億円、市
の負担金を35億～40億円と試算していたものの、コロナの影響による２度の延期や物価高騰などを
理由に、最終的な開催経費が225億円、市の負担金が約127億円となり、当初の想定の３倍に膨れて
しまったことが問題視されていました。今回の議案では、最終的に組織委員会から剰余金として返ってきた19億円を、市の一般会計
に戻すのではなく、スポーツ基金に丸ごと積み立てるという議案でした。一般会計では使途に制限はありませんが、基金に入れると
使途が限られます。元はと言えば、市民の皆さんからいただいた大切な税金が原資です。そのため議案質疑では、一般会計ではなく
基金へ積み立てる理由について合理的な説明を求めるとともに、今後の使い道については明らかにされなかったことから、その使
用用途については今後しっかりと注視して参ります。

福岡市民クラブ議会活動報告会を開催！

タッチ決済はこのマークが
目印です。
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